

Aanbesteding: Brandverzekering Gemeente Beuningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Beuningen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 3 Akkoordverklaring Concept Polis

Vraag:

Graag ontvangen wij Bijlage 3 Akkoordverklaring Concept polis als Word document, zodat wij deze kunnen invullen en ondertekenen.

Antwoord:

Deze is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten

Beantwoord op: 11-10-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 3.3 Inhoud van de inschrijving

Vraag:

U geeft aan dat de inschrijving een akkoordverklaring van de concept-polis dient te bevatten. U verwijst hierbij naar Bijlage 3. Is het wellicht mogelijk om Bijlage 3 in Word-format aan te leveren, zodat wij deze gemakkelijk kunnen invullen voor een inschrijving?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 03-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 4.9 Nieuwe aanbestedingsprocedure

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van 2 maanden na beëindiging van de overeenkomst, zodat de Aanbestedende dienst de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. In de conceptpolis is opgenomen dat verzekeraar een opzegtermijn van 4 maanden heeft. Ons inziens is een termijn van 4 maanden voldoende om een nieuwe aanbestedingsprocedure op te starten. Wij verzoeken u derhalve de eis voor

een ongewijzigde verlenging van 2 maanden te laten vervallen. Indien u hier niet akkoord mee kan gaan, vernemen wij graag de reden dat inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van 2 maanden?

Antwoord:

Deze termijn is noodzakelijk in het geval dat er sprake is van een wezenlijke wijziging en komt zodoende niet te vervallen.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

4.6.1. Kerncompetenties

Vraag:

U vraag een referentie die betrekking heeft op verrichte diensten van de afgelopen drie jaar met een totaal verzekerde waarde van minimaal EUR 1.000.000.000 waarbij de grootste locatie minimaal een verzekerd waarde vertegenwoordigd van EUR 100.000.000 op één (1) locatie. De eisen die worden gesteld aan een referentie dienen in redelijke verhouding te staan tot de opdracht. Hierbij wordt 60% van de waarde van onderhavige opdracht als proportioneel beschouwd. Wij verzoeken u derhalve de referentie-eis aan te passen.

Antwoord:

Akkoord. Wij passen derhalve de referentie aan waarbij de waarde niet meer bedraagt dan 60% van onderhavige opdracht (zowel totaal verzekerde waarde als grootste locatie).

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

4.5 Financiële eisen

Vraag:

Verzekeraar maakt ten aanzien van de rating gebruik van de rating van haar moedermaatschappij. De moedermaatschappij staat hiervoor garant. Hiervoor is destijds een verklaring afgegeven door de moedermaatschappij, welke van toepassing is op ieder huidig en toekomstig contract en geen einddatum heeft. Kunt u ermee akkoord gaan dat deze verklaring van de moedermaatschappij afdoende is? Het is voor verzekeraar niet mogelijk om voor iedere aanbesteding een separate verklaring door de moedermaatschappij te laten ondertekenen. Dit zou derhalve betekenen dat verzekeraar niet kan inschrijven, terwijl verzekeraar wel over de vereiste

financiële en economische draagkracht beschikt en ook kan aantonen dat de moedermaatschappij hiervoor garant staat.

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. Mogelijk wordt u gevraagd een garantieverklaring van de moedermaatschappij aan te leveren.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
4.5 Financiële eisen

Vraag:

U stelt dat gegadigde, op de datum van aanmelding en op de ingangsdatum van verzekeringen te beschikken over een minimale financiële rating van 'BBB' conform Standard & Poor's of A-conform AM Best of een daarmee vergelijkbare rating van een andere rating agency of over een anderszins aantoonbare gelijkwaardige financiële positie te beschikken. Niet iedere verzekeraar beschikt over een security rating. Op welke wijze kan deze verzekeraar aantonen over de vereiste financiële draagkracht te beschikken? De DNB stelt strenge eisen aan de financiële draagkracht van verzekeraars. Indien verzekeraar niet aan de eisen op dit gebied voldoet, wordt er geen vergunning verstrekt. Kunt u er derhalve mee akkoord gaan deze eis te laten vervallen?

Antwoord:

De inschrijver kan dit aantonen door een vergelijkbare rating van een andere rating agency of door aan te tonen dat zij over een anderszins aantoonbare gelijkwaardige financiële positie beschikken. Deze eis komt niet te vervallen.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
3.1 Planning

Vraag:

Indien de eerste Nota van Inlichtingen aanvullende vragen oproept, zouden wij deze vragen graag stellen ten behoeve van een tweede Nota van Inlichtingen. Kunt u hiermee akkoord gaan en rekening mee houden in de planning?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bijlage 8.1 Specificatie gemeente Beuningen per 01-01-2021

Vraag:

Kunt u aangeven op welke gebouwen zonnepanelen zijn geplaatst, of deze zonnepanelen scope 12 zijn gekeurd en indien noodzakelijk onvolkomenheden zijn gerepareerd?

Antwoord:

Op de volgende gebouwen zijn zonnepanelen geplaatst:

- MFA Ewijk, Den Elt 17 6644KA Ewijk. Dit is een multifunctioneel gebouw
- MFA Weurt, Kapittelweg 2A, 6551 EB Weurt. Dit is een multifunctioneel gebouw
- MF gebouw, Koolzaadveld 1, 6641 ST Beuningen. Dit betreft kantoren en speciaal onderwijs
- Sporthal Beuningen, Leigraaf2, 6641 DH Beuningen. Dit is een sport- en partycentrum
- Gemeentehuis Beuningen, Van Heemstraweg 46, 6641 AE Beuningen
- Gemeentewerf Beuningen, Van Heemstraweg 95, 664 AC Beuningen
- Basisschool De Peppel, Augustuslaan 22, 6642 AB Beuningen
- Basisschool De Hoeve, Akkersleep 1-3, 6641 WR Beuningen
- Basisschool De Vuurvlinder, Zanddonk 2, 6641 LT Beuningen
- Basisschool De Wegwijzer, Molenstraat 1, 6645 BR Winssen

Of deze panelen scope 12 zijn gekeurd is niet bekend.

Beantwoord op: 04-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Objectenlijst, preventiemaatregelen

Vraag:

Kunt u een opgave verstrekken van de genomen preventiemaatregelen bij locaties met een waarde vanaf € 5.000.000?

Antwoord:

1. Basisschool De Hoeve, Akkersleep 1-3 6641 WR Beuningen
Inbraakalarmsysteem met doormelding
Brandmeldinstallatie (geen doormelding)
2. MFA Ewijk, Den Elt 17, 6644 KA Ewijk. Multifunctionele accommodatie

met onderwijs en welzijnsvoorzieningen
Inbraakalarmsysteem met doormelding
Brandmeldinstallatie met doormelding brandweer
3. Gemeentehuis, van Heemstraweg 46, 6641 AE Beuningen
Inbraakalarmsysteem met doormelding
Brandmeldinstallatie met doormelding brandweer
4. MFA Weurt, Kapittelweg 2A, 6551 EB Weurt. Dorpshuis met onderwijs
Inbraakalarmsysteem met doormelding
Brandmeldinstallatie met doormelding brandweer
5. Sporthal De Tinnegieter, Leigraaf 2, 6641DH Beuningen
Inbraakalarmsysteem met doormelding
Brandmeldinstallatie met doormelding brandweer

Beantwoord op: 04-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

2.4 Looptijd

Vraag:

Graag uw bevestiging dat er sprake is van een wederzijdse verlengingsmogelijkheid. Wij kunnen niet akkoord gaan met een eenzijdige verlengingsmogelijkheid. Zowel verzekeraar als verzekeringsnemer dienen de mogelijkheid te hebben het contract op te zeggen na de initiële contractstermijn.

Antwoord:

Zowel de inschrijver als de Aanbestedende dienst hebben een gelijk opzeggingsrecht. Hierbij bevestigt de aanbestedende dienst dat er sprake is van een tweezijdige verlengingsmogelijkheid.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 9.1 objectenspecificatie

Vraag:

Aan de hand van de objectenspecificatie maken wij niet op welke objecten zijn getaxeerd en wanneer. Graag vernemen wij welke objecten zijn getaxeerd met de bijbehorende taxatiedatum zodat de taxatiegraad kan worden vastgesteld?

Antwoord:

Voor alle objecten die vermeld staan op de (huidige) brandpolis vond in

september 2019 een hertaxatie plaats. De verzekerde waarden van deze objecten zijn hierop aangepast.
AON beschikt over alle (individuele) (her)taxatierapporten van september 2019.

Beantwoord op: 04-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 12
Onderwerp: 3.4 Indieningsvoorschriften Inschrijving

Vraag:

U geeft aan dat u de inschrijving uiterlijk op 19 november 2021 dient te ontvangen via de berichtenbox van TenderNed. Normaliter dienen wij een inschrijving in via de inschrijfmodule in TenderNed. Aan de hand van TenderNed maken wij ook op dat er een deadline is aangemaakt voor deze inschrijfmodule. Kunt u bevestigen dat u bedoelt met de berichtenbox de inschrijfmodule zoals gebruikelijk?

Antwoord:

Hierbij kunnen wij bevestigen dat de inschrijfmodule zoals gebruikelijk wordt bedoeld.

Beantwoord op: 03-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: 4.1.3. Combinaties (samenwerkingsverband)

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd dienen te worden, waarbij er nadrukkelijk geen sprake is van hoofdelijke aansprakelijkheid?

Antwoord:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens één of meerdere verzekeraar(s) zullen de wettelijke kaders vanuit de Wft worden gevolgd, waarbij een ieder uitsluitend aansprakelijk is voor haar eigen aandeel

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

3.3 Inhoud van de inschrijving

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult. Bij deel II A worden de gegevens van de verzekeraar ingevuld. Bij deel II B de gegevens van de gevolmachtigd agent. De gevolmachtigd agent ondertekent het UEA. Er wordt geen separaat EA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u akkoord gaan met deze wijze van het aanleveren van een UEA waarbij er een UEA per verzekeraar zal worden ingediend?

Antwoord:

Hier gaat de aanbestedende dienst niet mee akkoord. In geval van een combinatie, voor iedere verzekeraar waar u een gevolmachtigde bent, dient u een separaat UEA in te dienen namens die verzekeraar. Verzoek conform het selectiedocument het UEA in te vullen en hier niet vanaf te wijken.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud